



## **Руководитель регионального СКР принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады**

Руководитель следственного управления по Челябинской области принял участие в организованном средней общеобразовательной школой № 47 г. Челябинска имени В.П. Пустового торжественном мероприятии, посвященном празднованию одной из особых дат Великой Отечественной войны – Дню снятия блокады Ленинграда.

Эмоциональные выступления, подготовленные подшефными кадетами и педагогами, были посвящены памяти о героизме и самоотверженности жителей осажденного города, мужестве и стойкости советского народа.

Готовясь к празднику, школьники задумались о тех нечеловеческих условиях, в которых жили ленинградцы 872 дня, и настолько погрузились в обстановку того времени, что написали полные сострадания послания сверстникам, жившим в блокадном Ленинграде больше 80 лет назад. Дети очень серьезно отнеслись к письмам, искренне обращались к маленьким жителям блокады, сопереживали и сочувствовали.

Руководитель следственного управления отметил важность проведения кропотливой работы с подрастающим поколением по развитию познавательного интереса к Родине, ее историко-культурному наследию и выразил слова благодарности педагогическому составу школы за активную и очень правильную работу по гармоничному воспитанию учеников и формированию у них чувств настоящего патриота, любящего свою страну и уважающего традиции и обычай.

Помнить о подвиге жителей города-героя – это наш долг!

Следственное управление СК России

по Челябинской области

01.02.2024



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

## Изображения



01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1857884>